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REUNIÃO SOLENE DE ENTREGA DA MEDALHA DE MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO SENHOR LUCILO DE MEDEIROS DOURADO VAREJÃO, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 3.923/2024, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FELIPE FRANCISMAR, REALIZADA NO DIA 03 DE JULHO 

DE 2024. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ADERALDO PINTO. 

 

Aos 03 (três) dias do mês de julho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e quarenta e um minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa 

de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ADERALDO PINTO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador FELIPE FRANCISMAR, autor 

do Requerimento e do Decreto Legislativo nº 932/2019, que concedeu a 

Medalha de Mérito; senhor Lucilo de Medeiros Dourado Varejão, 

homenageado; senhora Maria Inês Lins, superintendente do Centro de 

Integração Empresa Escola de Pernambuco – CIEE/PE; senhor Divaldo 

Sampaio, presidente da Sociedade de Médicos Escritores – Regional de 

Pernambuco – SOBRAMES-PE; senhor Eduardo Moraes, diretor da Folha 

de Pernambuco e ex-vereador de Olinda/PE. (APLAUSOS). Na sequência, 

o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, 
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ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

o vereador FELIPE FRANCISMAR para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e repercutiu a 

história do homenageado. Destacou sua trajetória acadêmica e falou da 

paixão pela leitura. Comentou, ainda, a participação do médico na 

Academia de Literatura do Recife. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou o vereador FELIPE FRANCISMAR para fazer a entrega 

da Medalha de Mérito José Mariano, com o respectivo Diploma, ao senhor 

Lucilo de Medeiros Dourado Varejão. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação do trio pé-de-serra Feijão de Corda. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o senhor 

Lucilo de Medeiros Dourado Varejão para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e destacou o 

merecimento da homenagem por sua história com Recife. Repercutiu sua 

trajetória acadêmica com orgulho em razão de ser oriundo da rede de 

ensino público. Disse o quanto se sentia feliz em receber tal honraria. 

Ressaltou, também, a sua história com os bairros do Recife e as riquezas 

existentes em cada rua. Falou do carinho pelo vereador FELIPE 

FRANCISMAR e finalizou agradecendo pela homenagem. (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente fez suas considerações finais e 

convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem 

o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão 
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Nobre desta Casa e encerrou a reunião, convocando os senhores 

vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem quinta-feira, 04 de 

julho de 2024, às 10h, em uma Reunião Solene de entrega do Título de 

Cidadão do Recife à Irmã Jucilene de Souza, de autoria do vereador Felipe 

Alecrim. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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